

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 3 (Lindenthal)	

AN 1356/2016 Anfrage zur Umwandlung von Vorgärten in Abstellplätzen im Stadtteil Klettenberg

Wurden Genehmigungen zur Umwandlung von Vorgärten in Abstellflächen der Häuser Hardtstr. 16 und Hardtsr. 28 im Stadtteil Klettenberg erteilt?

Antwort der Verwaltung:

Nein. Es wurden weder Anträge gestellt noch genehmigt.

Wenn nein, mit welchen Sanktionen haben die Veranlasser dieser Umwandlungen zu rechnen?

Antwort der Verwaltung:

Gegen die Eigentümer der Hardtstr. 16 wurde bereits ein ordnungsbehördliches Verfahren eingeleitet, gegen die Eigentümer der Hardtstr. 28 wird ein Einschreiten nach erfolgter Ortsbegehung geprüft. Tenor der Verfahren ist der Rückbau und die Begrünung der Vorgärten.